
Zápisnica 
zo zasadnutia zastupiteľstva v Prietržke 

konaného dňa 1. marca 2023 
 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny + štyria hostia  
 
Program: 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. Záverečný účet obce za rok 2022 
4. Správa hlavného kontrolóra k záverečnému účtu a k celkovému hospodáreniu obce 
5. Stanovisko audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2022 
6. Schválenie preklenovacieho úveru na financovanie projektu vybudovania nových 

cyklotrás v obci Prietržka – výška 350 000,-- EUR 
7. Prerokovanie VZN č. 19/2008 o verejnom poriadku v obci na základe podnetu p. Kandu 
8. Parkovanie v obci na verejných priestranstvách, verejnej zeleni a údržba verejných 

priestranstiev v obci, RD, v zmysle VZN č. 4/2015 
9. Žiadosť p. Josefa Bařinu a manželky Marty Bařinovej o odkúpenie obecného pozemku 

par.č. 1412/75 
10. Žiadosť pána Antona Bartošíka o premiestnení popelnice na cintoríne   
11. Rôzne 
12. Diskusia 
13. Uznesenie, záver  

 
K bodu 1 – Otvorenie zasadnutia   
 
Zasadnutie zahájil starosta obce, konštatoval že zastupiteľstvo je uznášania schopné. Za overovateľov 
zápisnice boli navrhnutí: 
Šlahor Peter, Ing. 
Klein Pavel, Ing. 
Poslanec p. Bellay Martin bol zo zasadnutia ospravedlnený z dôvodu PN a p. Ladovičová Monika, 
takisto ospravedlnená. Ďalej navrhol doplnenie programu v bode č. 12 rôzne o Návrh sprístupnenia 
školského/škôlkárskeho dvora deťom a žiadosť p. Poláka Dominika o odkúpenie novo vytvorenej 
parcely č. 1430/248 o výmere 224m2. Rokovací program bol schválený. 
                                                                              Hlasovanie : 3-0-0 
 
K bodu 2 – Kontrola uznesenia 
Starosta obce previedol kontrolu uznesenia z 01.03.2023, z 05.04.2023 a z rokovania na diaľku per 
rollam z 24.04.2023 . Obecné zastupiteľstvo skonštatovalo, že schválené a odporúčané body 
uznesenia boli zrealizované. 
 
 
 
 
K bodu 3 – Záverečný účet obce za rok 2022 



Starosta obce  oboznámil zúčastnených s výsledkom záverečného účtu, kde na základe záverečného 
účtu, ktorý bol ako prebytkový, bolo navrhnuté, aby prebytok vo výške 14.624,92,-- Eur bol presunutý 
do rezervného fondu a nechal hlasovať o jeho schválení , tento bol schválený bez výhrad.  
 
                                                                                   Hlasovanie: 3-0-0  
 
K bodu 4 – Správa hlavného kontrolóra k záverečnému účtu a k celkovému hospodáreniu obce 
Kontrolór obce p. Irša Peter, Mgr, oboznámil prítomných s položkami záverečného účtu a 
skonštatoval že nezaznamenal žiadne nezhody a že hospodárenie obce prebiehalo podľa právnych 
a zákonných noriem. Audit sa uskutočnil v apríly 2023.  
                                                                                                                                                                  
 
K bodu 5 – Stanovisko audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2022 
Ing. Terézia Urbanová  ako nezávislý audítor, skonštatovala na základe overenia dodržiavania 
povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú 
samosprávu v znení neskorších predpisov, že obec Prietržka konala v súlade s požiadavkami zákona 
o rozpočtových pravidlách.  
                                                                         
 
K bodu 6 – Schválenie preklenovacieho úveru na financovanie projektu vybudovania nových   
                    cyklotrás v obci Prietržka – výška 350 000,- Eur 
Starosta obce oboznámil prítomných o nevyhnutnosti čerpania municipálneho úveru na vyrovnanie 
časového nesúladu medzi príjmami a výdavkami bežného rozpočtu v priebehu rozpočtového roka sa 
výnimočne môžu použiť tieto zdroje financovania za podmienky, že budú splatené do konca 
rozpočtového roka z príjmov bežného rozpočtu. Obec Prietržka prejavila záujem o uzavretie Zmluvy 
o Municipálneho úveru – Univerzál s Prima bankou Slovensko a.s., v celkovej maximálnej výške 
350 000,-- Eur.  Hlavný kontrolór k tomuto vypracoval stanovisko a predniesol posúdenie podmienok 
na prijatie návratných zdrojov financovania a skonštotoval, že podmienka na čerpanie úveru 
neprekročenia celkovej sumy dlhu mesta v hodnote 60 % skutočných bežných príjmov 
predchádzajúceho rozpočtového roka , ako aj podmienka neprekročenia sumy splátok návratných 
zdrojov financovania vo výške 25 % skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového 
roka , sú splnené. Úver bude čerpaný na financovanie projektu „Cyklotrasa spájajúca obce 
Záhorského regiónu – I. etapa, kataster Prietržka“. 
 
 
                                                                                  Hlasovanie : 3-0-0   
 
K bodu 7 – prerokovanie VZN č. 19/2008 o verejnom poriadku v obci na základe podnetu 
                     p. Kandu 
 
P. Kanda podal písomný podnet na prerokovanie a doplnenie VZN o verejnom poriadku 
o dodržiavanie nočného pokoja a pracovného pokoja o tieto body: 
1. Nočný pokoj sa zakazuje rušiť hlukom nad mieru premeranú pomerom /napr. krikom, spevom, 
produkciou hudby, hlukom motorov áut, výbušnín a pod./ 
2. Čas nočného pokoja je od 22,00 do 6,00 hod 
3. Dni pracovného pokoja sú štátne sviatky a nedele. V tieto dni sa zakazuje používanie hlučných 
strojov a zariadení /napr. Kosačka, motorová píla, krovinorez, cirkulár, miešačka a pod./ 



4. Tento zákaz sa nevzťahuje: 
a) na organizované podujatia, ktoré boli obci oznámené 
b) pri výročných a slávnostných akciách poriadaných obcou 
c) v prípadoch zimnej údržby miestnych komunikácii alebo odstraňovania havárií 
d) na dokončenie prác pri právoplatne vydanom stavebnom povolení. Starosta k tomuto zaujal 
nasledovné stanovisko, že do budúceho zastupiteľstva navrhne doplnenie niektorých bodov do VZN 
po porade s miestnymi občanmi a s kontrolórom poriadku obce.  
Na základe uvedeného bolo dohodnuté, že k ďalšiemu zastupiteľstvu starosta obce v spolupráci 
s poslancami obecného zastupiteľstva pripravia návrh VZN s danou problematikou. 
 
                                                                                  Hlasovanie : 3-0-0 
 
K bodu 8 -  Parkovanie v obci na verejných priestranstvách, verejnej zeleni a údržba verejných 
priestranstiev v obci, RD, v zmysle VZN č. 4/2015 
 
Starosta obce uviedol, že toho času v obci prebieha kosenie trávy na obecných pozemkoch a občania 
parkujúci na trávnatých plochách neumožnia pracovníkovi pokosiť obecný pozemok  z dôvodu, že 
parkujú svoje autá na týchto priestranstvách. Taktiež uviedol, že v zmysle zákona o obecnom zriadení 
je občan tiež povinný starať sa o poriadok v obci a prispievať k udržateľnému rozvoju v obci, a preto 
majitelia RD by sa mali starať o poriadok a kosenie pozemkov pred ich domami, odstraňovať 
pokosenú trávu z kanálov pred ich domami a starať sa o pekný vzhľad obce, čo je i zakotvené vo VZN 
č.4/2015. Pri tomto bode sa poslanci vyjadrili, že v obci je nedostatok parkovacích miest a pri 
niektorých domoch nie je iná možnosť ako parkovať na trávnatej ploche, s tým že po vyzvaní by mali 
umožniť pokosenie týchto priestranstiev. Starosta obce navrhol začať rokovania s SSC TTSK 
o vybudovaní parkovacích plôch v obci a bude o týchto skutočnostiach občanov informovať 
priebežne cez webovú stránku obce a nasledujúce zastupiteľstvo.  
   
                                                                                  
K bodu 9 – Žiadosť p. Josefa Bařinu a manželky Marty Bařinovej o odkúpenie obecného pozemku 
par.č. 1412/75 
 
K tejto žiadosti bol doložený písomný súhlas dotknutej osoby p. Surového, majiteľa susedného 
pozemku a poslanci žiadosť schválili. 
 
                                                                               Hlasovanie: 3-0-0  
 
K bodu 10 – Žiadosť pána Antona Bartošíka o premiestnení popelnice na cintoríne 
 
V tomto bode starosta vysvetlil opodstatnenie umiestnenia kontajnera na cintoríne aj s ohľadom na 
potreby ostatných občanov a taktiež strategickej polohy a významu kontajnera pre jeho účely. Pre 
tieto dôvody táto žiadosť nebola schválená. 
 
                                                                           Hlasovanie: 3-0-0  
 
 
 
 



K bodu 11 – Rôzne 
V tomto bode sa rokovalo o návrhu na sprístupnenie školského/škôlkárskeho dvora a upratanie 
odpadu z bývalej strechy, posunutie stavebného materiálu, umiestnenie oplotenia, na podnet 
rodičov. Starosta oboznámil prítomných o prácach na prestavbe ZŠ, MŠ, ktorá bude pokračovať od 
1.7.2023 s predbežným termínom ukončenia 31.08.2023, toto bude realizovať firma, ktorá vyhrala 
súťaž verejného obstarávania. Odpad z bývalej strechy bol už odstránený. Stavebný materiál bude 
posunutý a uložený úspornejšie. Pred začatím prác bude stavenisko označené a všetci budú 
informovaní ohľadom bezpečnosti. Ďalej  rodičia ohlásili zlý stav hojdačky upozornili na trčiace klince 
na lezeckej stene, čo starosta zobral na vedomie s tým že zariadi okamžitú nápravu z ohľadom na 
bezpečnosť detí a taktiež povedal, že nie je možné zabrániť tomu, že hojdačky používajú staršie deti, 
ktoré ich ničia. Rodičia ďalej navrhli aj účasť na brigáde Na školskom dvore k zlepšeniu situácie, 
a preto starosta odporučil osloviť rodičov aby navrhli termín brigády.  
Tento bod bol ešte doplnený žiadosťou p. Dominika Poláka o odkúpenie novovytvorenej parcely č. 

1430/248 o výmere 224 m2 v lokalite IBV Od Kaple Po Jarok k.ú. Prietržka, p. Dominikovi 

Polákovi, geometrický plán č.060/2023, táto bola schválená za cenu 22,-- Eur/m2. Celková cena je 

4,928,-€. Taktiež bolo p. Polákovi oznámené, že vzhľadom k tomu, že v tomto prípade sa jedná 

o zámenný pozemok, je potrebné v uvedenom doplatiť 700,-€ za bm za inžinierske siete, ktoré sú 

vybudované pred jeho pozemkom, s čím p. Polák je uzrozumený a s uvedeným súhlasil. 

 
                                                                                      Hlasovanie: 3-0-0    
 
K bodu 12 – Diskusia 
 
Vzhľadom k tomu, že diskusia prebehla priamo pri jednotlivých bodoch programu, v tomto bode 
neboli vznesené žiadne diskusné príspevky. 
 
K bodu 13 – Uznesenie, záver 
 
Starosta obce podal návrh na uznesenie a dal hlasovať za jeho prijatie. 
 
 
                                                                                            Hlasovanie : 3-0-0 
 
Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia starosta obce poďakoval prítomným za účasť 
a rokovanie ukončil. 
 
 
Overovatelia zápisnice : Šlahor Peter, Ing.        ................................................... 
 
                                            Klein Pavel, ml. Ing.                .................................................. 
 
 
 

 
      
 
 


